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Kerjakan dengan baik dan benar serta rapi

1. Tentukan Himpunan Penyelesaian dari Pertidaksamaan berikut

a. —1—< 2 b. e >3
BN x-2
2. Tentukan:

a. Diketahui sebuah lingkaran dengan persamaan : x° + y’ +4x+4y+4=0 dan sebuah
garis {urus dengan persamaan : 3x—-4y =2, bagaimana kedudukan lingkaran itu

terhadap garis lurus ?, Tunjukan !
b. Diketahui dua buah lingkaran L1 dan L2 dengan persamaan :

L1: x*+y*—6y=16danl2: x> +y> —4x+2y-3=0

Bagaimana kedudukan kedua lingkaran tersebut ?

3. Tentukan nilai Limit berikut

(B=x-x+3 Jhx—2x+J%c—x+2
a. Lim = b. L -
x>0 ~,.,,3x _ x-2 /
x+3 52—
x> +3x -3<x<0 .
4. Diketahui fung5| F(x) Gambarkan Grafiknya dan apakah
-x*+3x 0<x<3 .
x=3
fungsi itu Kontinu ?
[ ax+2 5 E =
5. Diketahui fungsi F( ={-x*~b -2<x<2 Tentukan nilai m dan » agar fungsi F(x)
ax—2 x=2

menjadi kontinu
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